



iOS/Android  
手机客户端

校园快讯  
华农人物

人才培养  
狮山时评

科学研究所  
媒体华农

学术交流  
南湖视点

社会服务  
电子校报

青春

光影

网视

悦读

首页 > 新闻 > 科学研究 > 正文

## 我校获批国家自然科学基金项目216项

2017-08-18 21:44

科学技术发展研究院

我要评论 0

扫描到手持设备

字号：

**核心提示：**近日，国家自然科学基金委公布了2017年度国家自然科学基金集中受理期项目评审结果。截止到8月17日，我校共获批各类项目216项，获资助直接费用12363.45万元，均达历史同期最高位。获批项目数和经费较2016年分别同期增长17.4%和39.1%。

**南湖网讯**（通讯员 刘彬）近日，国家自然科学基金委公布了2017年度国家自然科学基金集中受理期项目评审结果。截止到8月17日，我校共获批各类项目216项，获资助直接费用12363.45万元，均达历史同期最高位。获批项目数和经费较2016年分别同期增长17.4%和39.1%。

本次我校共获批面上项目128项、青年科学基金项目73项、优秀青年科学基金项目3项、重点项目8项、重点国际（地区）合作研究项目1项，国际（地区）合作交流项目3项。其中殷平、彭贵青和谢甲涛获优秀青年科学基金项目资助，严建兵、李霞、何正国、周道绣、肖少波、晏向华、余梅、陈福生获重点项目资助，傅振芳获重点国际（地区）合作研究项目资助。

获批项目分布在国家自然科学基金委的8个科学部。其中，生命科学部177项、地球科学部12项、管理科学部12项、数理科学部2项、工程与材料科学部3项、化学科学部5项、信息科学部3项、医学科学部2项。

部分项目如联合基金项目、专项基金项目、重大研究计划项目、外国青年学者研究基金和组织间国际（地区）合作研究项目等仍处于评审或审批阶段，结果暂未公布。

审核人：伍莺莺

责任编辑：耿甜甜

复制网址 打印 收藏

44

分享到：

1

### 网友评论

已有 0 人发表了评论

你需要登录后才可以评论，[登录](#) | [注册](#)

发表评论

### 今日推荐

我校在细菌耐药性研究获新进展

【言论】四维度推进“课程思政”

我校工学院第十九届趣味运动会开幕

园林学院举办第四届青年教师发展论坛

### 新闻排行

浏览 评论

- 1 120周年校庆系列活动将实现网络直播
- 2 校庆日全景扫描
- 3 耕读双甲子 迈向新征程 学校举行建校120周年
- 4 13万名校友共度校庆之夜 纪念百廿征程
- 5 校庆筹备就绪：狮山静好，待您归来
- 6 五色花田：不止120亩的烂漫
- 7 【我们的校庆】师者百岁逢迎学校百廿
- 8 扬翔股份董事局主席杨翔一行来校交流
- 9 校友团聚：母校是割舍不下的“千千结”
- 10 诺奖学者托马斯·苏德霍夫受聘我校名誉教授

### 推荐图片



【美丽华农】早春校园 节日与课堂



年俗年味贺新春

【美丽华农】2016年

的第一场雪

### 推荐视频

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [加入我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [举报平台](#)

CopyRight 2000-2005 HZAU News Center ALL Rights Reserved

版权所有 : 华中农业大学

网站运营 : 党委宣传部(新闻中心) 大学生新闻中心



手机客户端 (华农大微校园)

iOS Andriod

新媒体

新浪微博 腾讯微博 微信公众号